

#### خبر

فرماندار شهرستان لاهیجان در گفتگوی

ویژه خبری شبکه باران:

**در صورت تخصیص و انجام تعهدات تقاطع غیر هم سطح فلکه گیل کمتر از دو سال به بهره برداری می رسد**



**گیلان امروز-** فرماندار شهرستان لاهیجان در گفتگوی ویژه خبری ساعت ۲۰ شبکه باران در مورد پروژه‌های عمرانی شهرستان گفت: تقاطع غیر همسطح میدان گیل پس از چندین سال وقفه و عدم توانایی پیمانکاران در ساخت پروژه ، با تغییر پیمانکار در سال جاری اعتبارات لازم در نظر گرفته شده و در حال ساخت است که در صورت تخصیص و انجام تعهدات مالی کمتر از ۲ سال آماده بهره برداری است.

وی در ادامه گفت: سالن تختی نیز با اعتبار تخصیص داده شده از محل اعتبارات سفر ریاست جمهوری تا پایان سال جاری به اتمام خواهد رسید. اسماعیل میرغضنفری در رابطه با پروژه محور بازکیاگوراب نیز گفت: به گزارش پایگاه اطلاع رسانی فرمانداری لاهیجان، این پروژه درحال حاضر متوقف است، که باید پروژه به بخش خصوصی واگذار شود و بنا به گفته مدیرکل راه و شهرسازی پیمانکار جدید معرفی و فعالیت این پروژه مجددا از سرگرفته خواهد شد.

نماینده عالی دولت در لاهیجان در ادامه گفت: با توجه به سیاست های دولت تدبیر و امید در حوزه بهداشت و درمان، بیمارستان پیروز یکی از پیشرفته ترین بیمارستان های استان گیلان است که از کادر پزشکی بسیار معتبری بهره می برد و مشکلاتی که بیمارستان داشته به علت تحریم بوده که با توجه به این موضوع نصب تجهیزات و دستگاه ها به تعویق افتاده که خوشبختانه با پیگیری های انجام شده سی تی اسکن مجموعه در حال نصب و راه اندازی است.

وی در مورد مشکل پسماند نیز گفت :

محل دفوی زباله در روستای تموشل حدود ۳۰ سال است که از این محل به عنوان دفوی زباله استفاده شده که هم اکنون نیز سه شهرستان و حدود سیمصد روستا و زباله و پسماند خود را به این محل انتقال می دهند که خوشبختانه در سال جاری شهرداری لاهیجان با عقد قراردادی با دانشگاه گیلان و پیمانکار توانسته در راستای به حداقل رساندن معطل پسماند ، شیرابه های ناشی از زباله ها را تصفیه نمایند و این حرکت مهمی جهت رفع مشکلات زیست محیطی ناشی از شیرابه ها است. فرماندار لاهیجان در مورد صنعت چای در لاهیجان ابراز داشت:

توجه به وجود منطقه ویژه اقتصادی لاهیجان و تلاش برای زیر ساخت های آن ، هم اکنون نیز سرمایه گذاران خارجی در جهت سرمایه گذاری در صنایع تبدیلی و غذایی ، مراحل مقدماتی حضور خود در منطقه را جهت فعالیت در این زمینه پیگیری می نمایند. میرغضنفری در ادامه گفت: لاهیجان قطب گردشگری در شهرهای شمالی کشور است و برای اسکان گردشگران از سراسر کشور با توجه به وجود هتل ها و مسافرخانه و واحدهای بوم گردی آمادگی پذیرایی از همگان را دارد که می توانند از مناطق مختلف گردشگری مانند تالاب امیرکلاهی، تالاب سوسنان، بام سبز و بسیاری از اماکن دیگر بازدید کنند.

#### .....

**شهردار رشت خبر داد:**

**آغاز طرح جمع آوری پسماند خشک از مبداء در کلانشهر رشت**

**گیلان امروز-** شهردار رشت از اجرای برنامه جمع آوری پسماند خشک از مبداء در این کلانشهر خبر داد.

به گزارش ایرنا، ناصر حاج محمدی در جلسه پیگیری پروژه ساماندهی محل تخلیه زباله سراوان رشت در فرمانداری اظهار داشت : سامانه سخت افزاری و نرم افزاری برای جمع آوری پسماند خشک در حال طراحی است، فراخوان انجام شده و تاکنون چند شرکت آمادگی کردند.

وی با بیان این که علاقمندان در فراخوان سرمایه گذاری در پروژه جمع آوری پسماند خشک در رشت می توانند به سایت سازمان سرمایه گذاری شهرداری این کلانشهر به آدرس HTTP://INVESTINRASHT.IR/IFA مراجعه کنند، افزود: برنامه برای جمع آوری پسماند خشک از مبدا در کلانشهر رشت قابلیت داندلود دارد که جزئیات چگونگی انجام آن بعد از اجرای برنامه اطلاع رسانی می شود.

وی بیان داشت: تامین سطل پسماند با برچسب به تعداد واحدهای مسکونی ، تجاری، اداری و ...،، احداث حداقل ۵۵ اتاقک بازیافت در مناطق مختلف رشت، تامین ماشین آلات مورد نیاز سیستم دریافت زباله خشک از منازل و مراکز تجاری و صنعتی، جمع آوری زباله های خشک درب منازل حداکثر ۲۴ ساعت پس از درخواست شهروندی و پرداخت به شهروند به ازاری هر کیلو زباله خشک تحویلی از شرایط برای جمع آوری پسماند خشک در این برنامه است.

وی در بخش دیگری از سخنانش با اشاره به اقدامات انجام شده برای احداث تصفیه خانه شیرابه سراوان رشت (محل دفن زباله) خاطر نشان کرد: در نتستی در استانداری قرار شد که از محل مطالبات لوله، یک میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان پول به پیمانکار مربوط به این پروژه بدهیم، معاون عمرانی استاندار گفتند مبلغ پرداخت شود، سعی می کنیم تا از محل مالیات بر ارزش افزوده از شهرداری کم نشود.

حاج محمدی اظهار داشت: ما مبلغ یک میلیارد و ۲۵۰ میلیون تومان را به پیمانکار پرداخت کردیم اما قول معاون عمرانی استاندار اکبری مقدم عملی نشد و اداره کل اقتصاد و دارایی، ۲ میلیارد تومان مالیات بر ارزش افزوده را از ما گرفت.

شهردار رشت خاطر نشان کرد: همه به مجموعه شهرداری رشت فشار می آورند، اگر قدری نسبت به این مجموعه انصاف داشته باشیم، خوب است. جلسه پیگیری پروژه ساماندهی محل تخلیه زباله سراوان رشت روز چهارشنبه به ریاست فرماندار شهرستان رشت برگزار شد.

## {گیلان زمین }

**آیت الله فلاحتی در دیدار با مدیران تعزیرات حکومتی گیلان:**

# در نظارت بر بازار تنها به بخش خوراکی اکتفا نشود

مواقع دانه ریزها بسترساز دانه درشت ها می شوند. نماینده ولی ققیه در گیلان به مسائل زیست محیطی رودخانه های زرجوب و گوهررود و همچنین پسماند سراوان اشاره کرد و گفت: رسیدگی به وضعیت رودخانه ها و پسماند رشت در استان کند پیش می رود و می طلبد دستگاه های نظارتی نیز در این زمینه تذکر لازم را بدهند.

آیت الله فلاحتی با بیان اینکه حق مردم گیلان نیست که به لحاظ زیست محیطی در فضای نامناسبی زندگی کنند، خاطرنشان کرد: آلودگی رودخانه های زرجوب و گوهررود و پسماند رشت فضای نامناسبی برای مردم این شهر ایجاد کرده است.

وی به رانش آسیب های ناشی از رودخانه های رشت در تالاب انزلی اشاره کرد و یادآور شد: بعضی از افراد که از مرکز برای تصمیم گیری مسائل زیست محیطی گیلان وارد این استان می شوند آگاهی کافی در این زمینه ندارند و می طلبد دستگاه

های نظارتی در این زمینه فعالیت بیشتری داشته باشند. امام جمعه رشت، خواستار توجه متولیان امر نظارت به رسمشاهای شد و اظهار کرد: حین نظارت بر بازار توجه به مسائل فرهنگی حائز اهمیت است.

آیت الله فلاحتی با بیان اینکه کالایی که در بازار اسلامی عرضه می شود باید نماد اسلامی داشته باشد، تصریح کرد: مبادلات کالا در تمام دنیا وجود دارد اما در تبلیغ کالا باید دقت لازم انجام شود. وی، به پیدا شدن قرص در بعضی از مواد غذایی اشاره کرد و یادآور شد: حتی احتمال نمی دهیم شرکت های داخلی بخواهند این کار را انجام دهند و به طور قطع کار دشمن است و با این کار می خواهند به تولیدکنندگان داخلی ضربه وارد کنند.

**اعزام ۱۱۲۷۶کیپ بازرسی مشترک برای نظارت بر بازار گیلان**

مدیرکل تعزیرات حکومتی گیلان نیز در دیدار مذکور به فعالیت ۱۲ شعبه این سازمان در شهرستان های مختلف استان اشاره کرد و گفت: در امزش، رضوانشهر و ماسال اداره تعزیرات حکومتی نداریم و همکاران ما از شهرستان های مجاور برای نظارت بر بازار در این شهرستان ها اعزام می شوند. منصور انصاری به اعزام کیپ های مشترک بازرسی با همکاری دستگاه های متولی در بازار گیلان اشاره کرد و افزود: در ۹ ماهه سال جاری تعداد یک هزار و ۲۷۶ کیپ مشترک به منظور نظارت بر بازار اعزام شدند.

وی با اشاره به بازرسی از ۴ هزار و ۶۸۹ واحد توسط کیپ مشترک اعزامی به بازارهای گیلان، بیان کرد: تعداد یک هزار و ۷۴۲ واحد تذکر دریافت کردند. مدیرکل تعزیرات حکومتی گیلان از تشکیل ۱۲ هزار و ۶۵۶ فقره پرونده تعزیراتی در ۹ ماهه سال جاری در این استان خبر داد و تصریح کرد: در مدت مذکور با توجه به پرونده های مانده از قبل، تعداد ۱۲ هزار و ۶۸۵ فقره پرونده تعزیراتی در گیلان مختومه شده و عملکرد صدرصدی داشتیم. انصاری با بیان اینکه در ورودی پرونده کالا و خدمات در ۹ ماهه امسال نسبت به سال گذشته یک درصد کاهش داشتیم، تصریح کرد: کاهش ورودی پرونده ها نشان می دهد رصدها به خوبی انجام شده است ضمن اینکه در ۹ ماهه سال جاری ۲۳۱ درصد ارزش ریالی پرونده ها بیشتر شده و این امر نشان می دهد دنبال دانه درشت ها هستیم.

**استاندار گیلان:**

## دانشگاه علوم پزشکی در توسعه جامعه نقش کلیدی دارد



دارد، در روند توسعه جامعه نقش آفرین است.

دکتر زارع بر لزوم استفاده بهینه و مدیریت منابع تاکید کرد و گفت: امکانات و تجهیزات دانشگاه علوم پزشکی گیلان از میانگین کشور پایین تر است و این مسئله باید با جدیت مورد پیگیری قرار گیرد.

استاندار گیلان به سفر اخیر دکتر نمکی وزیر بهداشت ، درمان و آموزش پزشکی به استان اشاره و اضافه کرد: در این سفر پروژه های مرتبط به ویژه در حوزه عمرانی مورد بحث قرار گرفت و مقرر شد تا پروژه های عمرانی با پیشرفت فیزیکی بالا، در اولویت تکمیل باشند.

## تبدیل زباله به مصالح ساختمانی

## یکی دیگر از دستاوردهای شرکت های فناور پارک علم و فناوری گیلان

برگشتی دست یافته است و زباله جمع شده به کارخانه کمپوست انتقال داده می‌شود که بعد از پردازش حدود ۴۰ درصد از آن‌ها در قالب کارتن، قوطی ... تبدیل می شود و حدود ۴۰ درصد دیگر هم در قالب جدول، بلوک، گنگ چاه، موزاییک و ... تبدیل خواهد

شد که در آینده نزدیک وارد بازار مصارف ساختمانی خواهد شد.

عادل رنجی در خصوص توجیح این طرح ادامه داد: شهرداری‌ها می‌توانند زباله‌های غیر بازیافتی خود را به این شرکت بدهند و خروجی این کارخانه محصولی مورد نیاز هرداری خواهد بود. این طرح از نظر اقتصادی و محیط زیست ، کاملاً توجیح می پذیر است و داری طرح توجیحی می باشد. شکل زباله با انجام این کار کاملاً تغییر می‌کند و به مصالح ساختمانی تبدیل می‌شود.

وی در خاتمه گفت: پارک علم و فناوری گیلان همواره آماده حمایت از طرح ها و ایده هایی هستند که جوانان با خلاقیت برای رفع مشکلات و نیاز مندی های جامعه ارائه می دهند و این مرکز آمادگی دارد تا از ایده ها و طرح های مبتنی بر فناوری حمایت نماید.

علاقه مندان می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره همراه ۰۹۱۱۹۴۱۴۳۱۰ تماس حاصل نمایند

#### خبر

فرماندار فومن:

**ظرفیت‌های بالقوه رونق گردشگری در فومن وجود دارد**

**گیلان امروز-** فرماندار فومن این شهرستان را یکی از مقاصد مهم گردشگری دانست و تصریح کرد: ظرفیت‌های بالقوه‌ای جهت رونق گردشگری در فومن وجود دارد لذا در راستای جذب توریست زیباسازی ورودی روستاها در دستور کار قرار گیرد. محمدرضا محسنی در جلسه ستاد بحران شهرستان فومن که با حضور دهیاران بخش مرکزی این شهرستان در فرمانداری برگزار شد، گفت: دهیاران به عنوان مدیران روستایی نقش ویژه‌ای در توسعه و رفع مشکلات موجود در روستا دارند. وی با اشاره به اینکه انباشتگی مشکلات در سطح روستا سبب شده در کوتاهمدت قادر به حل آنها نباشیم، افزود: دهیاران با برنامه‌ریزی مشخص مشکلات روستا را اولویت‌بندی کنند تا با نظارت بخشداران و همکاری ادارات ذی‌ربط رفع شود.نماینده دولت در شهرستان فومن، فراهم‌سازی مشاغل خرد در سطح روستاها را یکی از منابع مهم درآمد پایدار برای دهیاری‌ها دانست و افزود: اشتغالزایی در بخش کشاورزی با توجه به ظرفیت‌های منطقه به رونق کسب و کار روستایی کمک فراوانی می‌کند و دهیاری‌ها می‌توانند از تسهیلات اشتغال روستایی بهره‌مند شوند. وی با بیان اینکه مسئله پسماند یکی از معضلات گریبان‌گیر در سطح استان گیلان است، متذکر شد: دهیاران در زمینه فرهنگ‌سازی تفکیک از مبدا در سطح خانوارهای روستایی اقدام کنند.

محسنی دهیار هر روستا را مدیر ستاد بحران روستای خود دانست و خاطرنشان کرد: در صورت بروز بحران، با امکانات محلی جهت رفع مشکلات در ساعات اولیه اقدام کنید.

وی از روسای ادارات خواست با همکاری دهیاران با حضور میدانی خود در سطح روستاها به بررسی مشکلات و پایش مسائل بپردازند تا اولویت‌بندی‌های جذب اعتبار برای هر مجموعه مشخص شود.

فرماندار فومن با تاکید بر اینکه دهیاران باید اصل بی طرفی در انتخابات را سرلوحه کار خود قرار دهند، گفت: تشکیل جلسات انتخاباتی توسط دهیاران در سطح روستاها خلاف قانون است.

#### .....

### فعالیت ۳۳ هتل آپارتمان در گیلان

**گیلان امروز-** مدیرکل میراث‌فرهنگی گیلان از فعالیت ۳۳ هتل آپارتمان در این استان خبر داد.

شهرود امیرانتخابی، مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان گیلان گفت: افزایش ورود و اقامت گردشگران خارجی و داخلی و ارائه خدمات مناسب به آنان از اهداف و اولویت‌های این اداره کل است که با ایجاد و توسعه مراکز اقامتی به‌خصوص هتل آپارتمان‌ها رونق قابل‌توجهی یافته است. او با بیان این‌که هم‌اکنون ۳۳ هتل آپارتمان در استان گیلان در حال ارائه خدمات به گردشگران است، افزود: شهرستان بندر انزلی با دارا بودن ۱۷ هتل آپارتمان دارای بیشترین تعداد هتل آپارتمان در سطح این استان است.

مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی گیلان تصریح کرد: تا پایان سال ۱۷ هتل آپارتمان در شهرستان‌های ماسال، رضوانشهر، بندرانزلی مورد بهره برداری خواهند گرفت و ۴ هتل آپارتمان نیز در حال ساخت است که در سال ۹۹ به بهره برداری می‌رسند.

#### .....

## اهدای عضو در گیلان جان دو تن را نجات داد

**گیلان امروز-** اهدای عضو نعمت الله علی نژاد ۵۹ ساله اهل شهرستان لاهیجان که به دلیل خونریزی مغزی دچار مرگ مغزی شده بود، به دو بیمار زندگی دوباره بخشید. مدیر روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی گیلان گفت: اهداء عضو بیمار دچار مرگ مغزی در این استان با رضایت خانواده اش انجام شد. مازیار محمدی در گفت و گو با ایرنا اظهار داشت : دو کلیه این فرد دچار مرگ مغزی در مرکز واحد فراهم آوری رازی رشت برداشته و به بیماران نیازمند پیوند زده شد. مدیر روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی گیلان یادآور شد: از ابتدای سال جاری تاکنون خانواده ۲۰ بیمار دچار مرگ مغزی در استان برای اهدا عضو عزیزانشان اقدام کردند. اعلام رضایت برای اعضا از سال ۱۳۸۷ در گیلان انجام شد؛ باربد چمن زیبای ، کودک چهارساله اولین اهدا کننده عضو در این است که با رضایت خانواده کلیه اش به مردی ۴۲ ساله پیوند زده شد.

#### .....

## جوابیه بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان گیلان

باتوجه به درج خبر «ساخت ویلاهای لاکچری با توسل به طرح هادی – گردنه حیران درخطر نابودی» در روزنامه شماره ۵۲۷۰ مورخ ۹/۲۵/۹۸۰ با استناد ماده ۲۳ قانون مطبوعات به اطلاع می‌رساند:

طرح هادی طرحی است که ضمن ساماندهی و اصلاح بافت موجود روستا، میزان و مکان گسترش آتی و نحوه استفاده از زمین برای عملکردهای مختلف از قبیل مسکونی، تجاری، کشاورزی، تانسیسات، تجهیزات و نیازمندی‌های عمومی روستا برحسب مورد در قالب مصوبات طرح‌های ساماندهی فضا و سکونتگاه‌های روستایی با طرح‌های جامع ناحیه‌ای تعیین می‌کند و از جمله اهداف طرح‌های هادی روستایی می‌توان به

الف) ایجاد زمینه توسعه و عمران روستاها باتوجه به شرایط فرهنگی، اقتصادی و اجتماعی

ب) تامین عدالانه امکانات از طریق ایجاد تسهیلات اجتماعی، تولیدی و رفاهی

ج) هدایت وضعیت فیزیکی روستاها

د) ایجاد تسهیلات لازم جهت بهبود مسکن روستاییان و خدمات محیط زیست و عمومی

اشاره نمود که براساس و بر مبنای ضوابط طرح هادی مصوب صدور اسناد مالکیت در ۷۴۹ روستای استان و صدور بیش از ۱۲۹ هزار برگ سند روستایی، به‌رهمندی بیش از ۱۰۰ هزار خانوار روستایی از طرح ویژه بهسازی مسکن روستایی، به‌رهمندی بیش از ۹۰۰ روستای استان و مزایای اجرای طرح هادی (بهسازی معابر روستایی، ایجاد بوستان و پارک روستایی و …) را می‌توان از جمله خدمات طرح هادی روستایی دانست. حال باتوجه به مزایای فوق‌الذکر نمی‌توان ساخت و ساز غیرمجاز و غیرضابطه‌مند عده‌ای معدود با کمک برخی از افراد سودجو را به کل طرح هادی و فواید آن تعمیم داد. لازم به ذکر است رشد بی‌رویه ساخت و ساز غیرمجاز و تفکیک ارتضی در سطح روستاهای استان و منجمله روستای حیران دارای علل متعددی شامل عدم سودهی بخش تولید خرده مالکی و … که نیازمند بررسی همه جانبه توسط مجریان در دستگاه‌های مربوطه است، دانست. لذا باتوجه به تقاسیم فوق می‌توان رتعا راه جلوگیری از توسعه کالبدی ناهمگون و ساخت و ساز غیرمجاز ضوابط و مقررات طرح هادی روستایی و مشارکت مدیران محلی و تخصیص اعتبارات لازم در سطح روستاها دانست.

**محمدکابراهزده –مدیرکل**